

ПРАВДА

МОСКВА

24 СЕН 1963

6 СЕН 1963 г., № 267 (16488)

Звучат песни Саят-Новы

ЕРЕВАН, 23. (Корр. «Правды»). В этом году по решению Всемирного Совета Мира отмечается 250-летие со дня рождения великого певца дружбы народов Закавказья Саят-Новы.

В закавказских республиках, как и во всей стране, деятельно готовятся к этой дате. Открываются выставки, издаются произведения поэта.

Более ста тысяч ереванцев смотрели на республиканском стадионе большое театрализованное представление, посвященное 250-летию Саят-Новы. Были воссозданы эпизоды из биографии поэта, звучали его песни на армянском, грузинском, азербайджанском и русском языках.

В связи с юбилеем выдающегося армянского поэта на торжества в Ереван приехали народные артисты СССР Н. Черкасов и В. Андреев, артисты Большого театра СССР, мастера искусств Украины, Белоруссии, Грузии и Азербайджана.

В празднике приняли участие правнуки поэта — Анна и Арутюн Саят-Нова.

Юбилей Саят-Новы стал здесь праздником нерушимой дружбы народов Закавказья и всех народов нашей страны.

Г. АРАКЕЛЯН.